

# Často kladené otázky

## Aloe Bio-Cellulose Mask



### **Jaké inovace byly provedeny na bio-celulózové masce z aloe?**

Aloe bio-celulózová maska má nové složení, upravené balení a nové objednávací číslo. Nové ingredience obohatily složení masky pro výslednou jemnější a hladší pokožku. Pokud jde o balení, každá krabička bude nyní obsahovat tři sáčky místo pěti. A poslední změna - nové číslo produktu je 664 (dříve to bylo 616).

### **Proč se tyto změny udály?**

Abychom se sladili s nejnovějšími trendy a požadavky v péči o pleť, pokračujeme stále ve výzkumu, jak zlepšit účinnost našich produktů. Tyto inovace byly provedeny s cílem zlepšit složení a zefektivnit produkt z hlediska nákladů.

### **Proč se obsah balení zmenšil z pěti masek na tři?**

Měsíčně není potřeba použít víc, než tři masky. Takže jedna krabička na měsíc dokonale stačí. Navíc snížení počtu masek v krabičce pomáhá udržet cenu produktu konkurenceschopnou.

### **Jaké jsou nové ingredience?**

Jsou to: hydrogenovaný ethylhexyl olivát, nezmýdelnitelný hydrogenovaný olivový olej, olej ze semen Simmondsia Chinensis (jojobový), olej ze semen Limnanthes Alba (lipnice luční), polyglyceryl-6-stearát a polyglyceryl-6-behenát.

### **Má tato nová aloe bio-celulózová maska stále stejný účel?**

Ano, aloe bio-celulózová maska od Forever dodává hydrataci hluboko do pokožky, a to stále ve stejně velkém sáčku jako v předchozím balení (25 gramů).

### **Jaké jsou klíčové složky nové bio-celulózové masky?**

Díky jedinečnému procesu výroby obsahuje aloe bio-celulózová maska čistý gel z vnitřku listu aloe vera a mořskou trávu, která je součástí materiálu masky. Ta je zatavena do bio-celulózové tkaniny pro zklidnění a úpravu pokožky. Sérum obohacené o zelený čaj a výtažek ze semen jívovce koňského omlazuje mdlou pokožku, pomáhá bojovat proti volným radikálům, čímž pomáhá bojovat proti známkám stárnutí. Maska pleť zklidňuje, čímž snižuje výskyt zarudnutí. Přidání oleje ze semen lipnice luční zvláčňuje pokožku, zatímco jojobový olej dodává vlhkost.

### **Jak se aloe bio-celulózová maska používá?**

Masku použijte v případě, že potřebujete pleť oživit a dodat jí hydrataci. Otevřete sáček a rozložte masku, která má na každé straně ochrannou tkaninu. Odstraňte ochrannou vrstvu z jedné strany a masku si aplikujte na obličej – odstraňte i druhou ochrannou vrstvu – masku přiložte nejprve na střed a postupně ji vyhlazujte směrem od středu ven a vytlačujte tak vzduch, aby maska na obličej dobře přilnula. Asi po 20 minutách masku odstraňte a vyhodte, včetně obou ochranných vrstev. Obličej si neoplachujte, naopak nevstříbané sérum jemně vmasírujte do pokožky obličeje a krku.

### **Mohu použít aloe bio-celulózovou masku, pokud mám akné nebo jiné typy podráždění pokožky?**

Máte-li jakékoli zdravotní problémy související s pokožkou, před použitím se poradte se svým dermatologem.

### **Obsahuje aloe bio-celulózová maska parfemaci?**

Ne. Aloe bio-celulózová maska neobsahuje žádnou přidanou parfemaci. Jakákoli vůně z materiálu masky přirozeně pochází z jedné nebo více složek v jejím složení.

### **Lze aloe bio-celulózovou masku kombinovat ostatními produkty péče o pleť od Forever?**

Ano, tento produkt je ideální pro použití se systémem denní péče o pleť Sonya® nebo pokročilými produkty péče o pleť infinite by Forever®, jakož i s jakýmkoli dalšími produkty péče o pleť.

### **Jak mohu recyklovat obaly aloe bio-celulózové masky?**

Karton je vyroben z lepenky, která je recyklovatelná, použitá maska, její součásti a sáček od masky se doporučuje zlikvidovat ve směsném odpadu. Informace o tom, jak recyklovat obal, naleznete ve vašem lokálním recyklačním programu.

### **Je aloe bio-celulózová maska vhodná pro vegany?**

Ano, je vhodná pro vegany.

**Je aloe bio-celulózová maska vhodná pro vegetariány?**

Ano, je vhodná pro vegetariány.

**Je aloe bio-celulózová maska bezlepková?**

Ano, je bezlepková.

**Má aloe bio-celulózová maska certifikát Kosher?**

Ano, má.

**Má aloe bio-celulózová maska certifikát Halal?**

Ne, nemá certifikát Halal.

**Má aloe bio-celulózová maska certifikát od Mezinárodní vědecké rady pro aloe (IASC)?**

Ne, aloe bio-celulózová maska není certifikována Mezinárodní vědeckou radou pro aloe (IASC).

**Má aloe-bio celulózová maska certifikát Leaping Bunny?**

Ano, má. To znamená, že aloe bio-celulózová maska od Forever nebyla testována na zvířatech.